



## 解密原液

关于原液,最初知道是早几年前屈臣氏里有售的“美丽加芬”的左旋VC原液还有Q10原液。之后当玻尿酸成为港星们瞬间让皮肤变得吹弹可破的神奇方法时,又出现了玻尿酸原液,据说效果极为震惊,用了玻尿酸原液以后,皮肤立马紧致起来,并且变得水当当的。而港星们注射的大分子玻尿酸也在一时间被普罗大众奉为神明。不过,说到底美容品这种东西永远是仁者见仁智者见智的。别人说好的东西用到自己身上未必就那么有效果,有时候反而期待越大失望也就越大。本期专栏作者尼可将和原液达人来一场PK。

文 / 本报记者 李冰

### 什么叫原液?

近一年特别流行原液这类产品,尼可为大家解释了这一名词,所谓原液,是指原本添加在正常美容品中,具有护肤疗效的某种成分,现在单独拿出来成为一种高纯度的单品使用。它的功效与精华素很像,但精华素是复合成分组成,并且是经过品牌的技术研发,适合不同肤质、不同需求的易吸收的保养品,而“原液”只是一种成分。

### 原液里最被推崇的是玻尿酸

玻尿酸原液是原液中特别受推崇的一款,全是因为美容界流传着一种玻尿酸能够起到提拉紧致作用的说法。为此,我们特地采访了杭州时光整形医院的院长吕敏,她告诉我们:“玻尿酸又称透明质酸,很多人觉得注射玻尿酸有提拉紧致的效果,其实这只是表面现象,注射玻尿酸的原理就是将这种大分子填充物补充到皮肤,皮肤一下子就

撑起来了,看起来就像是起到了提拉效果。三个月到半年的时间,填充进去的玻尿酸就会被皮肤吸收掉。这种注射的玻尿酸是有一定剂量限制的,香港台湾可以注射,大部分也是注射到颧骨和鼻梁处,因为其无需开刀就可以达到瞬间美容的效果,所以一时间被很多人推崇。国内暂时还没有正规的医院可以注射的。”

## 正方:原液达人 小春

职业:媒体从业人员

美容观点:原液我用了很多年了,感觉比一般的乳液啊霜啊的要滋润多了

认识小春已经是八年前的事情了,这个女人极为注重皮肤的保养,从大学就开始折腾皮肤,一会面膜一会乳液,一会又拿着个碗捣来捣去地往脸上涂泥巴,搞得当时什么都不懂的我们都奉之为美容达人。

8年后,小春一如既往地保持着达人的荣耀,只要朋友们有什么美容方面的问题,第一个想到

的就是她。关于这个原液的话题,也是小春提起来的,她说最近自己在用胎盘原液,还说这效果实在是好得不得了哇,了不得。

### 从一罐酸奶面膜开始的美容历程

小春是干性皮肤,每到换季的时候皮肤就会很干,有时候还会脱皮。她说:“就是因为我的皮肤本身就很干很干的缘故,所以我要花比别人更多的时间去解决我的皮肤问题,我需要用更加滋润一点的东西。大学的时候就开始用面膜了,当时都是在屈臣氏买的,什么都买,我就把自己当试验品了。一年夏天发现了一款叫‘美丽加芬’的酸奶面膜,便买了回来,一开始也就是抱着试试看的心态用的,因为是夏天,为了更好地起到收缩毛孔的作用,我就把面膜冰了一下再用,效果非常好,用完

以后觉得皮肤滑滑的。我还把这款面膜介绍给其他同学用,都觉得效果不错。之后,我还连续用了它家的红酒面膜和其他一支补水的面膜,效果都还可以。”

“差不多应该是毕业后的第二年,也就是三年前,美丽加芬又出了一系列原液,当时并不明白什么是原液,就是感觉这比一般化妆品更加粘稠一点的液体总应该比较滋润的吧。美丽加芬的原液有很多种,补水的、美白的、除皱的,都装在一个褐色的小瓶子里面,那瓶子就跟初中时候化学实验室里面放各种实验品的瓶子一样,用的时候还是用吸管吸出来的,看上去很专业的样子。”小春也就是在这个时候第一次接触原液,“对我而言,原液很滋润,吸收也很快,而且用了以后皮肤丝毫没有紧绷感。”